



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie – Péče o krajinu
Akademický rok:	2016/2017
Název práce:	Teplotně-vlhkostní režim a ukazatele energetické bilance různě obhospodařovaných ploch
Student:	Bc. Jiří Šachl
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jakub Brom, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná diplomová práce se zabývá problematikou vlivu různých typů vegetačního krytu na mikroklima, zejména na teplotní a vlhkostní charakteristiky a energetickou bilanci. Jedná se o aktuální téma, významné zejména v krajinné tvorbě a ekosystémové ekologii. Student Jiří Šachl projevils značnou samostatnost při návrhu pokusu, vlastním měření, při zpracování dat a vlastního textu diplomové práce. V tomto směru lze práci považovat za původní dílo. Text diplomové práce je psaný plynule a je uspořádaný logicky, nicméně se autor v několika případech nevyhnul některým faktickým a gramatickým chybám. Práci celkově považuji za kvalitní a dobře odvedenou a doporučuji jí tedy k obhajobě.

Otázky k obhajobě: Jaké mohou být důvody k záporným hodnotám Bowenova poměru a jak se tato skutečnost projeví na hodnotách evaporační frakce a na výparu vody? Které typy porostů často vykazují záporné hodnoty Bowenova poměru?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10. 5. 2017